ИП Иванов Д.А.

101000, г. Гусь-Хрутсальный, 

ул. Знаменская, д. 9

ООО «Аврора Кредит»

127282, г. Москва, 

проезд Студеный, д. 4, стр. 1

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-528/77-12 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

30 июля 2012 года                                                                                            г. Москва

Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

Заместитель председателя Комиссии: начальник отдела контроля за соблюдением антимонопольного законодательства хозяйствующими субъектами Шандиева И.О.,

Члены Комиссии: 

ведущий специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Жубрин А.А.,

старший специалист 1 разряда отдела антимонопольного контроля торгов Мамедалиев Р.М.,

в присутствии представителей: 

         
 ИП Иванова Д.А. (паспортные данные), 


в отсутствии представителей: ООО «Аврора Кредит» (уведомлены надлежащим образом),

     
рассмотрев жалобу ИП Иванова Д.А.  (адрес:  101000, г.   Гусь-Хрутсальный, 

ул. Знаменская, д. 9) на действия ООО «Аврора Кредит» (адрес: 127282, г. Москва, пр-д Студеный, д. 4, стр. 1) при проведении торгов по продаже имущества банкрота ЗАО «АХРСУ-ГЕСКОЛ» посредством публичного предложения (номер лота № 22),

          в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

       В адрес Московского УФАС России поступила жалоба ИП Иванова Д.А. (далее - Заявитель) на действия организатора торгов — ООО «Аврора Кредит» (далее — Организатор торгов) при проведении торгов по продаже имущества банкрота ЗАО «АХРСУ-ГЕСКОЛ» посредством публичного предложения (номер лота № 22) (далее — Публичное предложение).

          По мнению Заявителя нарушение его прав и законных интересов выразилось в части не возврата задатка на участие в Публичном предложении.

    В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися.


В соответствии с пунктом 4 статьи 139 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее — Закон о несостоятельности), в случае, если повторные торги по продаже имущества должника признаны несостоявшимися или договор купли-продажи не был заключен с их единственным участником, а также в случае незаключения договора купли-продажи по результатам повторных торгов продаваемое на торгах имущество должника подлежит продаже посредством публичного предложения.


  Согласно пункту 4 статьи 139  Закона о несостоятельности, победителем торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения признается участник торгов, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов.

    
 03.04.2012 — на официальном сайте межрегиональной торговой электронной системы  http://www.m-ets.ru (далее — Официальный сайт площадки)  размещено   сообщение о проведении публичного предложение (№ 2337-ОТПП) (далее — Сообщение).

          В соответствии с Сообщением о проведении Публичного предложения:


04.04.2012 в 10 часов 00 минут — начало приема заявок на участие в Публичном предложении;



15.05.2012 в 15 часов 00 минут —  дата окончания приёма подачи заявок на участие в Публичном предложении;


15.05.2012 в 18 часов 00 минут — дата подведения итогов Публичного предложения;


начальная цена продажи имущества — 1 394 845, 00 руб, в том числе НДС;


размер задатка — 139 484,50 руб. 


Из представленных материалов и информации следует следующее:


19.04.2012 — на официальном сайте площадки была зарегистрирована заявка Заявителя по лоту № 22.

 
Сведения об имуществе (предприятии) должника, выставляемого на торги, его составе, характеристиках, описание: 


Трактор, Б-170М1.01, 2000 г. в., гос. № 66 СТ1016; Транспортер, ГАЗ-34037-11, 1997 г. в., гос. № 66 СТ0433; Гусеничный тягач, ГАЗ-34037-11П, 1999 г.в., гос. № 66 СВ0188; А/Ф мастерская, 377760, 2004 г. в., рег. № У624ЕТ 66; Автомобиль, грузопассажирский, УАЗ-3909, 2001 г. в., рег. № Н753ОН 66; Автомобиль, специальный, УАЗ-390992, 2002 г. в., рег. № С301НА 66; Автомобиль, специальный, УАЗ-39099, 2002 г. в., рег. № С199НА 66; Автомобиль, грузовой седельный тягач, КАМАЗ5410, 1989 г. в., рег. № Х975РН 66; Трактор, БЕЛАРУС МТЗ 82.1.57, 2003 г. в., гос. № 66 СК2294; Трактор, БЕЛАРУС МТЗ 82.1.57, 2003 г. в., гос. № 66 СК0446; Спец. грузовой автокран, МАЗ-5337 КС-35773, 1998 г. в., рег. № М407ТУ 66, ПТС 66 EM 715857. 


В соответствии с Сообщением о проведение Публичного предложения (№2337-ОТПП), к заявке на участие в Публичном предложении должен прилагаться платежный документ, подтверждающий внесение задатка.


На заседании Комиссии, в том числе из пояснений Организатора торгов, установлено, что заявка Заявителя содержала платежный документ, подтверждающий  внесение задатка (Платежное поручение № 68 от 19.04.2012).


Вместе с тем, 19.04.2012 — на официальном сайте площадки опубликовано решение об отмене торгов от 16.04.2012.


В соответствии с пунктом 2.2.1 договора задатка, в случае снятия предмета торгов с торгов, Организатор торгов обязан вернуть задаток в течение десяти календарных дней со дня принятия решения об отмене торгов (далее — Договор задаток).


На заседании Комиссии представитель Заявителя пояснил, что по состоянию на 03.07.2012 — на день направления жалобы, возврата задатка не было. 


Таким образом Организатором торгов нарушен пункт 2.2.1 Договора задатка.


Однако по состоянию на 30.07.2012 (день Комиссии Московского УФАС России), задаток по Публичному предложению (№2337-ОТПП) был  возвращен. 

При этом, 26.05.2012  —  на официальном сайте площадки опубликовано новое  сообщение о проведении публичного предложения (№2741-ОТПП), согласно которому:


28.05.2012 в 10 часов 00 минут — начало приема заявок на участие в Публичном предложении;



02.07.2012 в 16 часов 02 минуты —  дата окончания приёма подачи заявок на участие в Публичном предложении;


начальная цена продажи имущества — 1 394 845, 00 руб, в том числе НДС;


размер задатка — 139 484,50 руб. 


На заседании Комиссии представитель Заявителя пояснил, что не подавал заявку на участие в Публичном предложении (№2741-ОТПП) из-за не возврата задатка в ходе Публичного предложения (№2337-ОТПП). При этом Заявитель жалуется на нарушение порядка определения победителя при проведении Публичного предложения (№2741-ОТПП).

В соответствии с частью 2 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии могут быть обжалованы в антимонопольный орган лицами, подавшими заявки на участие в торгах, а в случае, если такое обжалование связано с нарушением установленного нормативными правовыми актами порядка размещения информации о проведении торгов, порядка подачи заявок на участие в торгах, также иным лицом (заявителем), права или законные интересы которого могут быть ущемлены или нарушены в результате нарушения порядка организации и проведения торгов.

Таким образом, Комиссией установлено, что Заявитель не подавал заявку на участие в Публичном предложении (№2741-ОТПП), соответственно Заявитель не мог обжаловать указанные действия Организатора торгов при проведении Публичного предложения (№2741-ОТПП).


На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:

1. Признать жалобу Заявителя на действия Организатора торгов при проведении публичного предложение (№ 2337-ОТПП) обоснованной.

2. Признать Организатора торгов нарушившим  пункт 2.2.1 Договора задатка.

3. Организатору торгов обязательное для исполнения предписание об устранении нарушений не выдавать.

4. Оставить жалобу Заявителя на действия Организатора торгов при проведении публичного предложение (№2741-ОТПП) без рассмотрения. 

      Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

Заместитель Председателя Комиссии:                                                   И.О. Шандиева

Члены Комиссии:                                                                                         А.А. Жубрин

                                                                                                      Р.М. Мамедалиев

Мамедалиев Р.М. 

         (499) 238 48 08


